

50万! 30万! 10万!

顶呱刮牛票出奖势头猛

■专题撰稿 陈敏

时下,体彩顶呱刮三款牛票——“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”走俏彩市,中奖势头非常强劲。1月中下旬,在浙江舟山、山东莱芜、江苏南京、浙江杭州等地,分别有购彩者刮中“牛气冲天”“金牛贺岁”高奖级奖金,中奖金额有50万、30万元和10万元不等。

近本命年刮中“牛气冲天”50万

1月18日,浙江舟山市新城长峙岛如心小镇梧桐巷67号的体彩实体店,购彩者牛先生中出顶呱刮“牛气冲天”50万元二等奖。1月19日,牛先生现身市体彩中心领奖。

交谈中得知,牛先生于2020年12月才到舟山长峙岛居住,因自身对体育彩票的喜爱和关注,经常会去3A景区如心小镇里这家体彩店内购彩。他说,自己购彩有近20年了,各种游戏基本上都尝试过,大乐透、排列3等都买,但最钟爱的还是顶呱刮。这么多年也中过几百、几千元的奖金,但这次能中50万元,他归结于本命年运气。



牛先生领奖

“马上到牛年了,而我是属牛的感觉很神奇、运气很好。”牛先生开心地说道。

“马上到牛年了,而我是属牛的感觉很神奇、运气很好。”牛先生开心地说道。

球迷尝鲜刮中“牛气冲天”50万

1月24日,山东莱芜一位球迷朋友收获顶呱刮惊喜,将“牛气冲天”50万元二等奖收入囊中。

王先生是个球迷,平时经常参与足彩投注。当天,他见近期顶

呱刮大奖频出,“金牛贺岁”“牛气冲天”等主题票名字响亮、设计喜庆十足,非常招人喜欢,就心血来潮要了一本“牛气冲天”刮了起来,就在这本票里,他刮出了50

万元二等奖!

中奖后,王先生十分激动,说:“太意外了,平时不是经常刮顶呱刮,这一次真是撞到大运了!”

夫妻携手刮中“金牛贺岁”30万

1月14日,江苏南京江宁区谷里街道周村社区002县道周村一号3201282315体彩店内,一位购彩者中出顶呱刮“金牛贺岁”30万元头奖。消息一出,店内掀起了一阵即开购彩热潮,许多彩友慕名前来,纷纷想体验这款生肖主题即开票带来的“牛”气。

1月15日,中奖者姚女士与爱人现身南京市体彩中心领奖。

据了解,夫妻俩14日晚在外吃完晚饭后,走进隔壁天猫小店购置生活用品,结账时偶然发现柜台展示的即开票,摆在最中间的贺岁系列生肖主题票引起了姚女士的兴趣。

姚女士回忆道:“当时我在想,马上就是牛年了,要不刮一张生肖票讨个好彩头。以前都是我爱人经常会买几张顶呱刮碰碰运气,我都是在旁边看个

热闹。昨天他看我来了兴致还感到蛮惊奇的,就直接让店员给我们拿了一张,没想到还真的中奖了!”

说到奖金的使用,姚女士表示,自己和老公在南京奋斗了几年刚安稳下来,这笔钱主要会用来做投资理财,“我相信这笔奖金会让我们的家越来越好,当然我们也会继续支持体育彩票,支持公益事业。”

夫妻联手刮中“牛气冲天”10万

1月10日,江苏南京彩友张先生刮中顶呱刮“牛气冲天”10万元三等奖。

据了解,张先生是80后,受资深彩友父亲的影响,空闲之余也会买几张彩票。这张中奖票出自江宁区3201051665体彩店。1月10日是星期天,张先生陪同爱人散步经过这家体彩店,在店门口向里张望了一下,发现人不多,便决定去刮几张顶呱刮。面对琳琅满目的即开票,张先生一时间也不知道该选哪一种。这时,代销者向他推荐了最新上市的牛年新春系列生肖票。张先生看

了后觉得很有意思,于是5元、10元、20元三种面值各买了几张,并和爱人一起刮了起来。

没多久便听见张先生说了一句,“我这张中奖了!”爱人听闻后,放下手里正刮着的即开票,贴近一看却有点不明所以。张先生指着彩票上的“牛”字说:“你看有‘牛’就表示中奖了,帮我把奖金刮开来吧。”他看着爱人把中奖金额慢慢刮开,说:“哇,是1万呀!”爱人惊呼:“不对,是10万,后面有5个0呢!”代销者帮忙核对后,连声向张先生夫妇道喜。

夫妻齐心刮中“牛气冲天”10万

1月16日,浙江杭州星桥街道星源北路29号3301008692实体店,一位购彩者刮出“牛气冲天”10万元三等奖。

据该店代销者李先生说,刮中奖的是一对夫妻,每期大乐透开奖前都会来店购买大乐透,同时也会刮几张即开票。当天和往常一样,他们进店先买了大乐透,看到红包票有活动又可以抽奖,又刮了1包168元的红包票。就在他们刮第二张“牛气冲天”时,刮中了10万元。

他们不敢相信自已中奖了,等代销者确认后,两人激动地说,“这是体彩提前给我们发了年终奖啊。”据悉,这对夫妻之前还中过3注大乐透三等奖,真是好运连连。



中奖彩票

●顶呱刮文化

代销者变身手工达人

顶呱刮废票拼出手工艺品

位于山西忻州市团结街的1409009256体彩店内,寓意吉祥的“葫芦”、一帆风顺的“帆船”摆件,还有各种红红火火的“灯笼”挂件,让购彩者眼前一亮。代销者姜勇夫妇将顶呱刮即开票废票制作成各种具有传统文化气息的工艺品,造型精致、漂亮透露出满满的文化气息。

据了解,姜勇夫妇经营体彩投注站已5年有余,平时除了做好彩票销售工作,妻子万女士还喜欢做些手工。体彩顶呱刮的票面丰富多彩,这成了她的手工艺品原材料之一。一张张鲜艳的即开废票在她手里变成了一件件精美的手工艺品。一开始,万女士是自己制作一些小的挂件,后来会去网上参考一些图



万女士制作的手工艺品

片制作大型的摆件。由顶呱刮废票制作而成的摆件,摆放在销售柜上,就成了很抢眼的装饰品,既美化了店面,又为顶呱刮即开票做了很好的宣传。万女士在变废为宝的过程中,感受到了环保、绿色、创新的特色。同时,她的这些手工艺品

挂在店内,也受到了很多购彩者的赞美。

经营体彩店,代销者每天保持乐观公益的心态,在丰富生活内涵和体彩顶呱刮文化内涵的同时,也使生活充满了希望。

(闫莎莎)

●时评

逛街约会,来张顶呱刮

■陈敏

一提起夫妻逛街、情侣约会,你会想到哪些娱乐项目?不少人第一时间想到的,可能是逛逛商场、看看电影。事实上,近年来,到体彩店刮一刮顶呱刮即开票,已经成为不少夫妻或情侣逛街约会的一个选择。不仅如此,在联手刮彩票的同时,一些夫妻或情侣还刮出了令人羡慕的奖金。

随手举几例。

1月14日,江苏南京的姚女士与爱人在外吃完晚饭后,走进隔壁天猫小店购置生活用品,结账时偶然发现柜台展示的即开票,于是一起刮了一张“金牛贺岁”,幸运刮中头奖30万元。

还是在南京。1月10日是周日,张先生陪同爱人散步经过一家体彩店,在店门口向里张望了一下,发现人不多,便一起进去刮了几张顶呱刮。其中一张“牛气冲天”,让夫妻俩刮中了10万元三等奖。

1月16日是大乐透开奖日,浙江杭州一对夫妻进店先买了大乐透,然后刮了一包168元组合的牛票,从中刮出了“牛气冲天”10万元三等奖。

前不久,杭州一家体彩店代销者就表示,店内刮中的顶呱刮头奖,有不少是出自小情侣之手。

逛街约会增加感情,不妨来体彩店坐一坐,说不定还能赢得奖金。